

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



**Μεγάλη
τιμή
για τον
Ράσκο**



ΜΠΟΡΕΙ ο Πήτερ Ρασκόπουλος (ο θρυλικός Ράσκο των κυανολεύκων) να μην έτυχε προσφάτως της δέουσας και οφειλόμενης αναγνώρισης και τιμής, όπως άλλοι, παλαίμαχοι εκ μέρους των διοικούντων το Σύδνεϋ Ολύμπικ, αλλά η αναγνώριση της ποδοσφαιρικής καταξίωσής του και προσφοράς αναγνωρίζεται γι' άλλη μια φορά σε πολύ υψηλό επίπεδο!

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ - όπως πληροφορούμεθα - η Αυστραλιανή Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία σε ειδική τελετή, στις 18 αυτού του μήνα, εντάσσει το όνομα Peter Raskopoulos στο Hall of Fame του αθλήματος όπου υπάρχουν μεγάλα ονόματα όπως αυτό του Τζώννυ Γουώρεν. Συγχαρητήρια!

Θάχουμε ζημίες, ή κέρδη

ΠΟΙΟΣ μπορούσε να φανταστεί, ότι μια χώρα σαν την Αμερική θα... παρήγαγε ωςπλέον κατάλληλους να την κυβερνήσουν... προσώπια σαν της Χίλαρυ και του Τραμπ. Με ένα εκ των δύο να ανακηρύσσεται ΣΗΜΕΡΑ Πλανητάρχης!

ΜΠΡΟΣΤΑ τους, κατά την ταπεινή μου γνώμη, ο Τσίπρας είναι αστεράς κι όσο κι αν το "άστρο του" αποδεικνύεται ζημιόγνο, η ζημία (μεγάλη όντως) αφορά κυρίως την Μικρή Ελλάδα μας...

...ΕΝΩ Η ΖΗΜΙΑ από την Χίλαρυ, ή τον Τραμπ θα αφορά ολόκληρη την οικουμένη. Αν βέβαια αφεθεί, ο (η) εκλεγείς να κάνει ό,τι τού (της) κατεβεί, χωρίς να χαλιναγωγηθεί...

..ΚΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ, ως γνωστόν, στις ΗΠΑ, πολλές Υπηρεσίες χαλιναγωγής όσων ανυπάκουων κυβερνούν. Όχι μόνο τη δική τους, αλλά και ξένες χώρες. Ρωσίας και Κίνας εξαιρουμένων, βεβαίως -

ΜΕΤΑ απ' όλα αυτά που προβλέπονται και γράφονται... μεγάλη πλάκα θάχει να βγει η Κλίντον και (μαζί με το ερώτημα "Πως θ' αποκαλούμε πλέον τον σύζυγό της και πρώην πρόεδρο) να τύχει ν' αποδειχτεί Προεδράρα η Χίλαρυ. Πού θα πάμε τότε να κρυφτούμε δεν ξέρουμε! Ρωσία, ή Κίνα;

Σταματήστε τις άχρηστες τις δωρεές κι αρχίστε να δημιουργείτε φοιτητές

ΜΙΛΩΝΤΑΣ προχθές με τον καθηγητή Βρασίδα Καραλή, αναφερθήκαμε μεταξύ άλλων και στο γεγονός της συνεχούς συρρίκνωσης του αριθμού σπουδαστών στην έδρα και τα τμήματα διδασχής νεοελληνικών! Γεγονός που μετριάζει και πάει να εξαφανίσει την κρατική επιχορήγηση για την λειτουργία τμημάτων διδασχής ξένων γλωσσών και που είναι ανάλογη με τον αριθμό των σπουδαστών που συγκεντρώνουν.

ΚΙ' Ο ΙΔΙΟΣ παραδέχτηκε επίσης ότι αυτό που επείγει δεν είναι η εκ μέρους της ομογένειας χρηματοδότηση των πανεπιστημιακών τμημάτων διδασχής νεοελληνικών, αλλά η ενίσχυσής τους με **"ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ"**!



ΔΡ. ΒΡΑΣΙΔΑΣ ΚΑΡΑΛΗΣ

ΠΡΕΠΕΙ δηλαδή ως άτομα, ως σύλλογοι, ως οργανισμοί και φορείς να κάνουμε ότι είναι δυνα-

τόν για να στείλουμε **έστω ΚΙ ΕΝΑ ΑΚΟΜΗ** παιδί μας, εγγόνι μας, ή και δισέγγονο να σπουδάσει τη γλώσσα μας.

ΟΙ ΦΙΛΟΙ και αναγνώστες μου γνωρίζουν πόσο πάσχισα, επανειλημμένως από την δεκαετία του '90, με άρθρα κι εμπομπές ώστε να γίνει αντιληπτό πως οι πανεπιστημιακές σπουδές πάνω απ' όλα χρειάζονται **ΦΟΙΤΗΤΕΣ**. Και για να προκύψουν φοιτητές **ΠΡΕΠΕΙ ΠΡΩΤΑ** να δημιουργήσουμε επιμελείς μαθητές!

ΠΩΣ; Εξαγοράζοντας την επιμελείά τους στηνελληνομάθεια. Με βραβεία, με δώρα, με χορηγίες, με ταξιδάκια κι ότι άλλο μπορεί να κάνει ένα νέο ή νέα ν' ανηλεφθεί **ότι ΣΥΜΦΕΡΕΙ ν' ασχοληθεί** με την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας...

...ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ θα φτάσει ημέρα που, στη χάση και στη φέξη, κάπιοι θα σπουδάζουν ελληνικά κι αυτοί θάναι Άγγλοι, ή Κινέζοι!!

Κυβέρνηση... πτυριτίδας

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ με τον Δρα Καραλή συζητήσαμε εκτενώς για την ελληνική κατάσταση και την πολιτική, φέλνοντας κι οι δύο μας τον εξάψαλμο στην κυβέρνηση του Σύριζα. Και τι δεν είπαμε, τόσο για τον πρωθυπουργό της, όσο και την πλειονότητα των στελεχών της. Όσων αποχώρησαν κι όσων παρέμειναν, διανθισμένοι τώρα με προσώπια σαν κι αυτό του νέου υφυπουργού... Παιδείας, που ακούει στο όνομα Ζουράρης. Και διδάσκει τα... μέζα!

ΕΧΕΙ ΟΜΩΣ και τα καλά της τούτη η ελληνική κυβέρνηση - δημιουργήμα των πανέξυπνων πολιτών που την ανέδειξαν. Λόγω οικονομίας ίσως μια που στους κόλπους της περιλαμβάνει και αντιπολίτευση. Τόσο πολύ που μου θυμίζουν το **heads & shoulders**, δύο σε ένα (σαμπουάν και κοντίσιονερ) που χρησιμοποιούσα πρόσφατα για την... πτυριτίδα!

Το ζύπνημα του Ευάγγελου

ΚΑΘΑΡΑ και όχι με υπονοούμενα ο Ευάγγελος

ο Βενιζέλος, αφού κατήγγειλε την ηγεσία της Δημοκρατικής Παράταξης - Πασόκ για την ψήφιση των τροπολογιών στον νόμο του Παππά, γνωστοποίησε και την πρόθεσή του **ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΣΟΚ** αν προχωρήσουν οι επαφές αυτού του χώρου με τον Γιώργο τον Παπανδρέου...

ΔΗΛΑΔΗ τώώωρα ζύπνησες Βαγγελάκο; Ό-ταν γράφαμε πώς σπουδαίο ρόλο για την κατηφόρα (γκρέμισμα σκέτο) της δημοτικότητας του Πασόκ και στη συνέχεια της Νου Δου, ήταν γιατί παρέμειναν, αντί να διωχτούν με τις κλωτσιές τόσο ο Γιωργάκης στο Βενιζελικό Πάσοκ, όσο κι ο Κωστάκης στην Σαμαρική, τι έκανες; Ροχάληζες;

ΚΑΝΕ ΟΜΩΣ υπομονή... Κάποτε θα ξυπνήσουν και θα και θα πούν κάποια πράγματα για τον Καραμανλή, τόσο ο Αντώνης, όσο κι ο Κυριάκος - πριν γίνει και το δικό τους κόμμα... ράκος!

Λογοτεχνία της πιάτσας

ΤΟ ΣΚΕΦΤΕΘΑΚΑ προχθές και θέλω να το γνωστοποιήσω, θέτοντάς το στην κρίση επαϊόντων και μη. Είναι πολύ γνωστό η πλατωνική ρήση **Όμοιος ομοίω αεί πελάζει** την οποία -χονδρικός-ερμηνεύουμε ότι "ο όμοιος με τον όμοιο του πάει" ενώ επί λέξει σημαίνει ότι **"όμοιος τον όμοιό του πάντοτε (αεί) ωθεί -σπρώχνει"**.

ΦΥΣΙΚΑ για να ωθήσεις κάποιον πρέπει να τον πλησιάσεις να τον συναντήσεις, νάρθεις σ' επαφή, τέλος πάντων, μαζί του για να τον σπρώξεις. **Και, ώ του θαύματος,** τόσους αιώνες μετά τον Πλάτωνα, κάποιος, ή κάπιοι Μυτιληνιοί σκαρφίστηκαν με τη δική τουςπροφορά (που δολοφονεί τα φωνήεντα) **το ίδιο γνωμικό,** καθιερώνοντας το επίσης γνωστό: **Ότ' σκατά κι τού φτιάρ' που τα κντά.** Τα κντά είναι μυτιληνοποιημένα τα σκουντά. Δηλαδή τα σπρώχνει, τα ωθεί.

...ΚΙ ΑΝ κάποιος το Σάββατο κοιμάται... **σκουντήξτε τον** κι' εσείς, να ξυπνήσει και να πάει να ψηφίσει. **Την Σόφη Κώτση** φυσικά!



Γιατί η δική σου είναι καλλίτερη;;

Δείτε μια μούρη που θέλει προεδρία...